



**НАЦІОНАЛЬНА ЕКСПЕРТНА КОМІСІЯ УКРАЇНИ З ПИТАНЬ
ЗАХИСТУ СУСПІЛЬНОЇ МОРАЛІ**

04053, м. Київ, вул. Артема, 73, тел. 486-11-61, E-mail: info@moral.gov.ua

18.12.2014 № 15435 на № _____ від _____

**Голові правління Інтернет
Асоціації України
ПОПОВІЙ Т.В.**

03054, Україна, м.Київ,
вул. О.Гончара, 15/3, офіс 22.

Шановна Тетяна Володимирівна!

Користуючись нагодою від імені Національної експертної комісії України з питань захисту суспільної моралі дозвольте висловити Вам повагу та повідомити наступне.

Пріоритетом мовної політики в Україні є утвердження і розвиток української мови – головної ознаки ідентичності української нації. Відповідно до статті 10 Конституції України державною мовою в Україні є українська мова. Проте в силу певних історичних та політичних чинників українська мова не є повноприсутньою в інформаційному просторі України.

Засилля в інформаційному просторі антиукраїнської продукції призводить до різкого скорочення україномовного простору, шкодить існуванню населення країни, розвитку його інтелектуального потенціалу та морального здоров'я, руйнує ідентичність української нації та духовно знищує людські резерви. З огляду на це, вкрай гостро постає питання внесення змін до інформаційного законодавства, удосконалення реалізації державної мовної політики, підвищення вимог до змісту українського мовлення на теле- і радіоканалах України, розвитку україномовного сегменту Інтернет.

Вищезазначені проблеми стали предметом обговорення круглого столу «Мовна політика як складова протидії інформаційним загрозам та пріоритетний напрям забезпечення інформаційної безпеки: сучасний стан та виклики», що організувала Національна експертна комісія України з питань захисту суспільної моралі 10 листопада 2014 року до Дня української писемності та мови.

За результатами обговорення теми учасниками заходу було ухвалено відповідну Резолюцію (додається), згідно якої звертаємось з проханням щодо і щодо проведення робочої зустрічі з Національною експертною комісією України з питань захисту суспільної моралі стосовно удосконалення механізму аналізу Інтернет-мережі на предмет дотримання вимог чинного законодавства та розвитку її україномовного сегменту.

Про результати розгляду листа просимо додатково поінформувати.

Принадгдно висловлюємо сподівання на плідну співпрацю у реалізації державної політики у сфері захисту суспільної моралі.

Додаток: на 1 арк.

**З повагою,
Голова Національної комісії**

В.В. Костицький

Вхід. № 292
"22" 12 2014р.

РЕЗОЛЮЦІЯ

круглого столу «Мовна політика як складова протидії інформаційним загрозам та пріоритетний напрям забезпечення інформаційної безпеки: сучасний стан та виклики»

10 листопада 2014 року

м. Київ

Учасники круглого столу «Мовна політика як складова протидії інформаційним загрозам та пріоритетний напрям забезпечення інформаційної безпеки: сучасний стан та виклики», організованого Національною експертною комісією України з питань захисту суспільної моралі,

розглядаючи мову як феномен людського буття та культури,

відзначаючи державний статус української мови в Україні,

беручи до уваги, що необхідним для Українського народу в сучасному глобалізованому світі є не лише уміння послідовно захищати власні економічні та політичні інтереси на міжнародній арені, а й здатність обороняти цілісність та автентичність мовного простору як необхідної умови самодостатності, рівноправності спільноти у світовому співтоваристві;

зважаючи на штучне загострення мовного питання, що, особливо останнім часом, суперечить інтересам національної безпеки України та ставить під загрозу її суверенітет,

враховуючи засилля в інформаційному просторі антиукраїнської продукції, що призводить до різкого скорочення україномовного простору, шкодить розвитку інтелектуального потенціалу та морального здоров'я молоді, руйнує ідентичність української нації та духовно знищує людські резерви,

усвідомлюючи роль української мови як чинника об'єднання й консолідації України, засобу зміцнення єдності Українського народу,

В И Р І Ш И Л И

Звернутися до:

1. Президента України щодо розробки проекту Указу Президента України стосовно забезпечення всебічного розвитку і функціонування української мови в усіх сферах суспільного життя на всій території України;

2. Кабінету Міністрів України щодо:

відновлення діяльності робочої групи з питань розроблення системних пропозицій стосовно удосконалення законодавства щодо порядку застосування мов в Україні та проекту Державної програми всебічного розвитку і

функціонування української мови, утвореної розпорядженням Кабінету Міністрів України від 03.09.2012 № 671-р;

утворення в структурі Секретаріату Кабінету Міністрів України структурного підрозділу з питань функціонування мов в Україні;

надання місту Каневу Черкаської області спеціального статусу міста як осередку духовних цінностей Українського народу та створення на базі Шевченківського Національного заповідника Центру для реалізації державної мовної політики через запровадження системи заходів з популяризації національних звичаїв і традицій.

3. Верховної Ради України щодо:

внесення змін до Податкового кодексу України щодо введення пільгового оподаткування для виробників україномовної інформаційної та навчально-виховної продукції;

внесення змін до Закону України «Про телебачення і радіомовлення» щодо збільшення телерадіоорганізаціями загального обсягу національного аудіовізуального продукту до 75 %.

4. Національної ради України з питань телебачення і радіомовлення, Державного комітету з телебачення і радіомовлення України щодо створення та трансляції в теле- та радіофірах циклів мовних передач і програм, спрямованих на формування та підвищення культури мовлення, правильного вживання слів та словосполучень української мови.

5. Міністерства культури України, обласних державних адміністрацій та Київської міської державної адміністрації щодо сприяння популяризації української мови під час проведення культурно-мистецьких заходів.

6. Інституту літератури ім. Т.Г. Шевченка НАН України, Інституту філології Київського національного університету ім. Тараса Шевченка, Інституту української мови НАН України щодо ініціювання розробки і запровадження системи моніторингу та аналізу результатів реалізації державної мовної політики в Україні.

7. Національної спілки журналістів України щодо розгляду можливості запровадження нагород, премій для журналістів за популяризацію української мови.

8. Інтернет Асоціації України щодо проведення робочої зустрічі з Національною експертною комісією України з питань захисту суспільної моралі стосовно удосконалення механізму аналізу Інтернет-мережі на предмет дотримання вимог чинного законодавства та розвитку її україномовного сегменту.